
ПУБЛІЧНИЙ ЗВІТ 
Начальника районної військової адміністрації  Анатолія РИСЦОВА           

за підсумками роботи у 2022 році 
 
 

У відповідності до статті 34 Закону України «Про місцеві державні 
адміністрації», статті 45 Закону України «Про державну службу» та на 
виконання Наказу Національного агентства  України з питань державної 
служби від 20 грудня 2016 року № 277 «Про затвердження Типового порядку 
проведення публічного звіту керівника органу виконавчої влади», з метою 
належного інформування громадськості про підсумки роботи органу влади,  
надається звіт про проведену роботу у 2022 році. 

 
Відповідно до Указу Президента України № 68/2022 від 24 лютого 2022 

«Про утворення військових адміністрацій» Богодухівська районна державна 
адміністрація Харківської області набула статусу районної військовової 
адміністрації. На виконання Закону України «Про правовий режим воєнного 
стану», у зв’язку з повномасштабним вторгненням російської федерації на 
територію України, для здійснення керівництва у сфері забезпечення оборони, 
громадської безпеки та порядку, змінилися напрями роботи та підходи для їх 
вирішення. 

 
На виконання Закону України «Про основи національного спротиву», 

Указу Президента України від 24 лютого 2022 року «Про введення воєнного 
стану в Україні», впродовж 2022 року була проведена значна робота по 
підготовці населення та територій громад Богодухівського району до 
відбиття агресії російської федерації. 

На виконання Закону України «Про мобілізаційну підготовку та 
мобілізацію» у Богодухівському районі у 2022 році до лав Збройних Сил 
України було мобілізовано близько 2,5 тис. військовозобов’язаних, а також для 
потреб Збройних Сил України було відчуджено 56 транспортних засобів. 

З метою розміщення підрозділів сил оборони начальником Богодухівської 
військової адміністрації було видано розпорядження «Про визначення переліку 
об’єктів для розміщення військових формувань». Впродовж року було 
керівниками підприємств, установ та організацій району видано 63 ордери для 
розміщення підрозділів. 

Для оперативного реагування на обстановку, планування територіальної 
оборони в межах району, координацію органів влади, місцевого 
самоврядування та підрозділів сил безпеки оборони та їх взаємодії, створено 
штаб району територіальної оборони. Засідання штабу проводиться у разі 
необхідності, але не рідше одного разу на тиждень. 

Для територіальної оборони Богодухівського району, інженерного 
обладнання створених блок-постів та інших споруд, Богодухівською районною 
військовою адміністрацією спільно з органами місцевого самоврядування 
вирішувались питання матеріального та технічного забезпечення. 
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З метою залучення населення Богодухівського району до суспільно-
корисних робіт на території громад району у період воєнного стану видано 
розпорядження начальника районної військової адміністрації «Про 
затвердження на території Богодухівського району Харківської області у період 
воєнного стану трудової повинності для працездатних осіб та організацій 
суспільно-корисних робіт». Впродовж року близько 100 чоловік залучалось до 
розвантажувальних робіт, заготовки дров. 

На виконання розпорядження та наказу начальника Харківської обласної 
військової адміністрації відповідно до розпорядження та наказу начальника 
Богодухівської районної військової адміністрації на території Богодухівського 
району з 24 лютого 2022 року було запроваджено комендантську годину 
(заборона перебування у певний період доби на вулицях та в інших 
громадських місцях без спеціально виданих перепусток). 

Для створення місцевої системи оповіщення з метою проведення 
своєчасного оповіщення населення територіальних громад у випадку 
надзвичайної ситуації в кожну громаду було виділено комплект системи 
оповіщення. Здійснювався моніторинг за їх працездатністю.  

Впродовж року проводились роботи по підготовці захисних споруд до 
використання. Встановлений порядок використання захисних споруд 
цивільного захисту, уточнено розрахунок щодо укриття населення у фонді 
захисних споруд цивільного захисту району. 

Розроблено План евакуації населення Богодухівського району на 
особливий період. Здійснено відповідні розрахунки. 

Значна увага приділялась розгортанню та функціонуванню на території 
громад району Пунктів незламності. На даний час готові до роботи 52 пунктів 
незламності (Богодухівська громада - 12, Валківська громада - 4, Золочівська 
громада - 18, Коломацька громада - 3, Краснокутська громада - 15). Для 
забезпечення їх цілодобового функціонування, а також роботи пунктів обігріву 
було виділено 30 генераторів, 18 буржуйок, 19 обігрівачів. 

Проводились роботи щодо попередження та запобігання виникненню 
лісових пожеж у пожежонебезпечний період 2022 року та щодо запобігання 
загибелі людей на водних об’єктах   району у зимовий період у 2022 - 2023 
роках (розроблені План організаційних і практичних заходів щодо запобігання 
виникненню лісових пожеж у пожежонебезпечний період 2022 року на 
території Богодухівського району та План організаційних і практичних заходів 
щодо запобігання загибелі людей на водних об’єктах Богодухівського   району 
у зимовий період у 2022 - 2023 роках). 

Було проведено 4 планових та 5 позапланової засідань місцевої комісії з 
питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій 
Богодухівського району. 
 

Головними організаційно-розпорядчими функціями адміністрації є 
прийняття розпоряджень. Протягом 2022 року головою районної державної 
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адміністрації  прийнято 137 розпорядження, з них: 59 розпоряджень з основної 
діяльності, 54 - з кадрових питань, таємних та для службового                    
користування - 24. Начальником районної військової адміністрації прийнято 
130 розпоряджень з основної діяльності та 5 наказів. 

Протягом звітного періоду заплановані засідання колегії районної 
державної адміністрації не проведено через запровадження на державному рівні 
надзвичайної ситуації у зв’язку з запровадженням воєнного стану. 

Значна увага була приділена взаємодії районної державної адміністрації з 
органами місцевого самоврядування району.  

Проводилась спільна з районною радою робота щодо підготовки 
матеріалів з питань, що розглядаються на сесіях ради та засіданнях постійних 
комісій ради. 

Відповідно до статті 39 Закону України «Про місцеві державні 
адміністрації», з метою сприяння здійсненню повноважень районної державної 
адміністрації у районної державної адміністрації станом на 01 січня 2023 року 
утворені і працюють 51 консультативних, дорадчих та інших допоміжних 
органів районної державної адміністрації.  

До районної державної адміністрації протягом 2022 року до районної 
державної адміністрації надійшло 1147 звернень. Таким чином, 
спостерігається збільшення кількості звернень у порівнянні з аналогічним 
періодом 2021 роком (267 звернень) в 4,3 рази.  

У своїх зверненнях до всіх гілок влади протягом 2022 року громадяни 
порушили 1147 питань різної тематики, але найчастіше турбувало питання 
соціального захисту – 990 звернень (86,3 % від загальної маси питань). 
Кількість цих звернень збільшилася в 22,5 рази в порівнянні з 2021 роком. 
Все це пов’язано з великою кількістю внутрішньо переміщених осіб, що 
прибули до Богодухівського району у зв’язку з повномасштабною агресією 
Російської Федераціїї. Населення турбувало питання гуманітарної допомоги, 
виплат на проживання та прихисток ВПО. Більш ніж в 3 рази (22 звернення) 
у порівнянні з аналогічним періодом 2021 року (6 звернень) зросла кількість 
питань з житлової політики. Ця тенденція пов’язана з втратою чи 
пошкодженням житла через воєнні дії. 

Із загальної кількості питань, що надійшли до усіх гілок влади району 
протягом 2022 року 19,5% - вирішено позитивно, 19,6% - надані відповідні 
роз’яснення, 1,3% - відмовлено у задоволенні, інше, зокрема відправлено за 
надежністю – 59,5%. 

Кількість колективних звернень майже не змінилася у порівнянні з 2021 
роком.  Протягом 2022 року надійшло 5 таких звернень, в яких до районної 
державної (військової) адміністрації звернулося 268 громадян. 

Від органів влади вищого рівня (Адміністрація Президента України, 
Урядова гаряча лінія, Кабінет Міністрів України, Міністерство Соціальної 
політики, Адміністрація Верховної Ради України, Харківська обласна 
державна адміністрація, Секретаріат Уповноваженого Верховної Ради 
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України з прав людини) до районної державної (військової) адміністрації 
надійшло 1131 звернення (98,6% від їх загальної кількості). 

Значна частина звернень надходить до районної державної (військової) 
адміністрації від жителів Богодухівської (30,8% від загальної кількості) та 
Валківської - (33,6% від загальної кількості) громад. 

Щопонеділка проводилися особисті прийоми громадян. На особистих 
прийомах надійшло 3 звернення, з яких 1 колективне. 

 
Діяльність районної військової адміністрації у 2022 році була 

спрямована на забезпечення стабільної суспільно-політичної ситуації в районі 
та  координації діяльності з районними осередками політичних партій,  
громадськими організаціями та об’єднаннями громадян.  

Особлива увага приділялась дотримання вимог Закону України «Про 
доступ до публічної інформації».  

Протягом року до районної військової адміністрації надійшло 19 запитів на 
інформацію від фізичних та юридичних осіб. У відведені законодавством 
строки запитувачам надані відповіді.  
        З метою ознайомлення мешканців з поточною діяльністю, подіями, що 
відбуваються на території району та Харківського регіону на сторінках 
районної військової адміністрації в мережах  Facebook, Telegram, Instagram 
публікуються відповідні матеріали. 
        Разом з тим, здійснюється робота щодо наповнення офіційною 
інформацією веб-сайту районної військової адміністрації, на якому у   2022 році 
опубліковано 1198 матеріалів.                   

Протягом звітного періоду проводилась робота з координації підключення 
центрів надання адміністративних послуг до системи онлайн моніторингу та 
оцінки якості послуг Єдиного державного вебпорталу електронних послуг, а 
також інших електронних систем для надання широкого спектру 
адміністративних послуг мешканцям району. 

Спільно з департаментом цифрової трансформації регіону Харківської 
ОВА, вживались заходи з координації   відновлення доступу до державних 
реєстрів територіальними громадами району, які були тимчасово заблоковані у 
зв’язку із введенням військового стану. 

Районна військова адміністрація разом з органами місцевого 
самоврядування району приймали активну участь в інформаційних кампаніях, 
що започатковувались на території регіону. 

 
 У 2022 році проведені кампанії: 

•  «Готуймося!», запровадженої Міністерством розвитку громад та 
територій України; 

•  «ДІТИ ВІЙНИ»; 
•  інформаційному проєкті Дія. Цифрова освіта; 
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•  кампанія щодо популяризації Програми Президента України 
«Велике будівництво»; 

•  платформи Центрів Дія;  
•  комплексної послуги є Малятко;  
•  соціальної реклами «Безбар’єрність – це…»; 
•  стосовно послуг, що надаються проектом «Поряд» та ін.  
•  

Участь у вказаних заходах забезпечувалась шляхом розміщення відео 
контенту, текстових матеріалів та постерів на офіційних сайтах, сторінках 
Facebook, Telegram органів державної влади та місцевого самоврядування. 

Відповідні тематичні матеріали розміщувались на зовнішніх носіях 
реклами (білборди, сіті-лайти) та в місцях масового перебування людей. 

Проводиться інформаційна робота по висвітленню пам’ятних дат та подій. 
Разом з тим, районною військовою адміністрацією, за домовленістю 

сторін, висвітлюється актуальна інформація запропонована органами 
виконавчої влади, що розташовані на території району. 

  
                                                 Гуманітарна допомога 
 
       З перших днів війни, з метою недопущення гуманітарної кризи у 
Богодухівському районі, надання допомоги внутрішньо переміщеним особам та 
громадянам, які опинилися у складних життєвих обставинах у зв’язку з 
воєнним станом налагоджена логістика щодо постачання гуманітарної 
допомоги в район (ліки, продукти харчування, дитяче харчування, засоби 
гігієни, одяг, побутова техніка, посуд, пічки а також забезпечення потреб ЗСУ 
та територіальної оборони). Так районною військовою адміністрацією 
організовано понад 140 тон гуманітарної допомоги від громадських, 
благодійних фондів та волонтерів, зокрема (Global internationale, 
«БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД Павла Сушка», БО «Український благодійний 
АЛЬЯНС», ГО «ВСЕ БУДЕ добре+», «Право на захист» правова допомога, 
«Червоний Хрест Україна», а також за сприяння Сергія Федченка діти 
пільгового контингенту на території району отримали новорічні подарунки, 
понад 500 подарунків.) 
          У рамках ініціативи Президента України «Пакет кожному громадянину» 
у 2022 році було отримано близько 115,5 тис. продуктових наборів. 
          Також в районі налагоджена ефективна співпраця між територіальними 
громадами, районною військовою адміністрацією та Харківською обласною 
військовою адміністрацією у сфері надання гуманітарної допомоги населенню.  
           За підтримки Харківської обласної військової адміністрації отримано 
понад 650 тон гуманітарної допомоги для населення територіальних громад 
району (борошно, рис, горх, цукор, масло вершкове, молоко, м’ясо курей, олія, 
макаронні вироби тощо). 
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Виконання бюджету  
 

За 2022 рік бюджет Богодухівського району по доходах виконаний на 
100% до затвердженого плану з урахуванням змін. При плані доходів 1773,7 
тис. грн., фактично надійшло 1773,7 тис. грн.  

Проведений аналіз стану надходжень доходів без врахування 
міжбюджетних трансфертів до бюджету району свідчить, що у січні – грудні 
2022 року до загального фонду зараховано 605,6 тис. грн., або 100% до 
уточнених показників. Проти аналогічного періоду 2021 року надходження 
зменшились на 1194,7 тис. грн.  або на 33,6%. 

Найбільшу питому вагу доходної частини складають неподаткові 
надходження 599,1 тис. грн., а саме: 

частина чистого прибутку (доходу) державних або комунальних унітарних 
підприємств – 395,6 тис. грн. Проти аналогічного періоду 2021 
року надходження зменшились на 140,3 тис. грн.  або 74% (535,9 тис. грн.). 
Основним платником є КП «Балабанівське».  В результаті господарської 
діяльності КСП «Балабанівське» отримало дохід в сумі 6122,0 тис. грн., при 
цьому витрати виробництва склали - 8496,6 тис. грн., збитки становлять в сумі 
2374,6 тис. грн.; 

плата за розміщення тимчасово вільних коштів місцевих 
бюджетів надійшло 202,6 тис. грн. Проти аналогічного періоду 2021 
року надходження зменшились на 675,6 тис. грн.  або майже в 4 рази менше 
(878,2 тис. грн.). Відставання відбулося за рахунок зменшення суми депозиту (з 
29,0 млн. грн.  до 4,0 млн. грн. до кінця року);  

інші надходження 0,9 тис. грн. Проти аналогічного періоду 2021 
року надходження зменшились на 369,0 тис. грн.  (369,9 тис. грн.). Відставання 
відбулося за рахунок повернення невикористаної субвенції, залишки коштів 
ліквідованих установ та бюджетів в 2021 році. 

Податку на прибуток підприємств та фінансових установ комунальної 
власності надійшло 6,6 тис. грн. Проти аналогічного періоду 2021 
року надходження зменшились на 9,8 тис. грн.  або на 40% (16,3 тис. грн.). 

  Видатки протягом 2022 року проводились в межах бюджетних 
призначень і в першочерговому порядку спрямовувалися на виплату заробітної 
плати з нарахуваннями, проплату за енергоносії та інші   витрати.  Станом на 01 
січня 2023 року відсутня заборгованість по заробітній платі працівникам 
бюджетних установ, проплаті за спожиті енергоносії та інші соціальні виплати.  
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Сільське господарство 
 

Сільськогосподарські підприємства Богодухівського району у 2022 році 
зібрали зернових та зернобобових культур з площі 92 036,82 га та отримали 
валовий збір 4 781 620,12 тон, при урожайності 52,0 ц/га. в тому числі: 

пшениця озима 48 736,16 га зібрано 2 115 091,10 тон, урожайність 43,4 ц/га 
пшениця яра 435,62 га зібрано 13 725,08 тон, урожайність 31,5 ц/га 
ячмінь озимий 2 306,07 га зібрано 88 074,77 тон, урожайність 38,2 ц/га 
ячмінь ярий 3 673,98 га зібано 128 504,02 тони урожайність 35,0 ц/га 
кукуруза 29 496,43 га зібрано 2 236 514,90 тон, урожайність 75,8 ц/га 
жито озиме 140,00 га зібрано 7 348,12 тон, урожайність 52,5 ц/га 
овес 283,57 га зібрано 9 065,23 тони, урожайність 32,0 ц/га 
гречка 955,60 га зібрано 13 922,40 тон, урожайність 14,6 ц/га 
 
Зернобобові всього 3 602,53 га зібрано 93 899,10 тон, урожайність 26,1 ц/га 
 
Олійні всього 73 864,16 га зібрано 1 791 147,78 тон, урожайність 24,2 ц/га в 

тому числі: 
соняшник зібрано з площі 58 180,59 га, валовий збір – 1 494 463,18 тон, 

при урожайності – 25,7 ц/га. 
сою зібрано з площі 12 392 га валовий збір 227 062,21 тон, урожайність 

18,3 ц/га а також озимий та ярий ріпак з площі 1 791,26 га зібрано 57 394,59 тон, 
урожайність 32,0 ц/га. 

 
Сільськогосподарськими підприємствами району під урожай 2023 року 

посіяно озимих зернових культур на площі 33 479,55 га. в тому числі озима 
пшениця 29 496,63 га, озимий ячмінь 237,08 га та озимий ріпак 3 668,84 га. По 
всіх площах озимих отримано сходи.  

 
Станом на 01 січня 2023 року в сільськогосподарських підприємствах 

району утримується 4438 голів великої рогатої худоби, з них – 1733 голів корів, 
а також 10845 голів свиней.  

У порівнянні із минулим роком чисельність великої рогатої худоби 
зменшилась на 2012 голів, а поголів’я свиней на 694 голів. 

За 2022 рік господарствах району надій молока на корову, яка була в 
наявності на початок року станом на 01.01.2023, становить 3162 кг. що на 2436 
кг. менше ніж у попередньому році. Вироблено 17007,5 тон молока і 3016,9 тон 
м’яса (продукція вирощування). Валове виробництво молока становить 9267 
тон у порівнянні із минулим роком зменшено на 7740,1 тони (54,5%). 

  
         У минулому році агропромислові підприємства Харківської області, 
згідно з умовами Порядку використання коштів, передбачених у державному 
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бюджеті для надання підтримки фермерським господарствам та іншим 
виробникам сільськогосподарської продукції, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 16.08.2022 № 918, не змогли отримати 
державну фінансову підтримку через те, що здійснюють діяльність на 
територіях, які включені до Переліку громад, що розташовані в районі 
проведення воєнних (бойових) дій, або які перебувають в тимчасовій окупації, 
оточенні (блокуванні), затвердженого наказом Міністерства з питань 
реінтеграції тимчасово окупованих територій України (далі - Мінреінтеграції) 
від 25.04.2022 №75. У грудні минулого року вищезазначений наказ втратив 
чинність, а Перелік територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або 
тимчасово окупованих Російською Федерацією затверджено наказом 
Мінреінтеграції від 22.12.2022 № 309 вже за іншим принципом, що, ймовірно, у 
поточному році дасть можливість аграріям Харківської області, зокрема й 
Богодухівського району, отримати державну фінансову підтримку. 
        Крім цього, Міністерством аграрної політики та продовольства України 
на  було повідомлено про розгляд питання про внесення у 
постанову Кабінету Міністрів України від 16.08.2022 № 918 відповідних змін, 
які нададуть можливість у поточному році отримати державну фінансову 
підтримку значно більшій кількості агропромислових підприємств, зокрема і 
тим, які не отримали таку підтримку у минулому році. 
 

Житлово-комунальне господарство  
 

Протягом 2022 року було проведено аналіз існуючих об’єктів ПЗФ району, 
у тому числі на деокупованих територіях, та опрацьовано питання можливості 
їx обстеження на предмет пошкодження, а також встановлення меж в натурі (на 
місцевості). Фактів пошкодження та (або) знищення конкретних територій та 
об’єктів природно-заповідного фонду в межах Богодухівського району не 
зафіксовано. 

В продовж 2022 року було проведено роботу з виявлення місць 
незаконного видобування корисних копалин, за результатом якого в межах 
Богодухівського району не виявлено  місць незаконного видобування. 

Також, проводилась робота стосовно виявлення та консервації 
деградованих, малопродуктивних і техногенно забруднених земель, що 
знаходяться в межах Богодухівського району. За інформацією Головного 
управління Держогеокадастру у Харківській області на території 
Богодухівського району підлягають консервації малопродуктивні землі на 
загальній площі 193,4 га (18 га на території Богодухівської міської 
територіальної громади та 178,4 га на території Краснокутської селищної ради). 

Здійснювався щоквартальний моніторинг надходження та використання 
коштів місцевих фондів охорони навколишнього природного середовища, з 
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метою ефективного та цільового використання їх  для фінансування заходів щодо 
охорони навколишнього природного середовища району. Так, станом на початок 
2022 року фонд району складав 4 133,200 тис. грн. Сума надходжень коштів 
впродовж 2022 року складає 2545,800 тис. грн., з яких було витрачено 1308,00 
тис. грн. на Програму розвитку  системи поводження з ТПВ  на території 
Богодухівської міської територіальної громади на 2022-2025 роки для придбання 
контейнерів  для збору  ТПВ. Станом на кінець 2022 року залишок коштів 
місцевих фондів охорони навколишнього природного середовища складає 
5 368,000 тис. грн. 

 Протягом 2022 року були проведені засідання районного штабу з метою 
вирішення проблемних питань, що виникли в ході підготовки громад району до 
осінньо-зимового періоду 2022-2023 років. 

Опалювальний період в Богодухівському районі розпочався вчасно. 

З метою забезпечення сталого функціонування підприємств ЖКГ в 
опалювальний період, були проведені роботи по виявленню потреб 
підприємств у генераторах.  

Щотижнево проводився моніторинг потреб громад у твердому паливі, 
буржуйках та електрообігрівачів.  

Для підтримки соціально незахищених верств населення району, в 
продовж ІV кварталу 2022 року було здійснено видачу деревини паливної. Так, 
деревину паливну отримали 1507 домоволодінь району, що складає 4 519 м. 
куб. деревини на загальну суму 10 163 799,00 грн. 

З метою захисту критичної інфраструктури, громадам району були надані 
методичні рекомендації з інженерного захисту будівель, споруд та дахів 
об’єктів критичної інфраструктури. Проведено збір інформації щодо наявності 
та облаштування пунктів управління охорони та оборони на об’єктах критичної 
інфраструктури району. 

В результаті бойових дій на території району зазнали пошкодження 
приватні та комунальні будівлі. Станом на 30.12.2022 року загальна кількість 
пошкоджених житлових багатоповерхових будинків складає 36 шт., приватних 
домоволодінь – 847 шт.,  адміністративних будівель – 53 шт. Також, близько 
460 приватних та багатоквартирних будинків було зруйновано в результаті 
бойових дій.  

 Станом на кінець грудня було складено 520 актів обстеження 
пошкоджених та зруйнованих об’єктів. 
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Відповідно до складених актів обстеження, здійснено роботу щодо 
забезпечення громад будівельними матеріалами на суму 2 690 215,75 грн. для 
проведення аварійно-відновлювальних робіт на вищевказаних об’єктах.  

 

Зайнятість населення та ринок праці 
 

На ринку праці району у 2022 році рівень офіційно зареєстрованого 
безробіття становить 1.69 % працездатного населення. Стабілізації положення 
на ринку праці району сприяє послідовна робота з охоплення безробітних 
заходами активної політики зайнятості (працевлаштування, залучення до 
громадських та інших робіт тимчасового характеру, проходження професійного 
навчання).  

Протягом 2022 року до районного центру зайнятості звернулося 
2402 особи. За цей період працевлаштовано 1179 осіб, направлено на 
громадські роботи та роботи тимчасового характеру 258 громадян, 1 особа 
отримали одноразову допомогу по безробіттю. Протягом 2022 року пройшли 
професійне навчання 118 безробітних громадян. Проведені профорієнтаційні 
семінари з орієнтації на професійне навчання.  
  

Соціальний захист 
 

Згідно з чинним законодавством, на кінець грудня користувалися різними 
видами державної соціальної допомоги 7333 сім’ї, яким було призначено 
допомогу на суму 218672,84 тис. грн. Виплата соціальних допомог відбувається 
своєчасно у повному обсязі, заборгованість відсутня.  

У районі організована і налагоджена робота з надання всебічної 
комплексної допомоги та вирішення проблемних питань громадян - 
переселенців з тимчасово окупованої території України та територій на яких 
ведуться (велися) бойові дії.  

На обліку в Єдиній інформаційній базі даних про внутрішньо переміщених 
осіб у Богодухівському районі станом на 01 січня 2023 року перебуває 62488 
осіб, а саме: 

• Богодухівській міській громаді – 17171 особа; 
• Валківській громаді – 22982 особи; 
• Золочівській селищній громаді – 3808 особи; 
• Коломацькій селищній громаді – 4455 осіб; 
• Краснокутській селищній громаді – 14077 осіб.  

 
В Єдиній інформаційній системі соціальної сфери (ЄІССС) що забезпечує 

прискорення оформлення допомоги на проживання внутрішньо переміщеним 
особам та вирішення проблемних ситуацій переселенців у Богодухівському 
районі на кінець грудня 46275 сімей отримували щомісячну адресну допомогу 
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особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території України та 
територій на яких ведуться (велися) бойові дії, для покриття витрат на 
проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг. Сума 
призначеної допомоги у 2022 році склала 1 179 104,0  тис. грн.  

Суттєвим механізмом підтримки найбільш нужденних верств населення є 
надання різних видів державної соціальної допомоги та житлової субсидії. У 
2022 році субсидії на житлово-комунальні послуги призначено 
14157 домогосподарствам (з них на житлово-комунальні послуги, тверде 
паливо та скраплений газ -773 домогосподарствам).  

Нарахована субсидія на житлово-комунальні послуги у 2022 році 
призначено в сумі 145118,2 тис. грн.  

Субсидію на житлово-комунальні послуги, тверде паливо та скраплений 
газ у 2022 році призначено на суму 2891,1 тис. грн.  

Станом на 01.12.2022 на обліку в Єдиному державному автоматизованому 
реєстрі осіб, які мають право на пільги перебувало 31320 пільговиків, з них – 
3422 ветеранів війни. Із загальної кількості ветеранів війни: 463 особи з 
інвалідністю внаслідок війни; 1804 – учасників бойових дій; 741 – учасник 
війни, а також 414 осіб, на яких поширюється чинність Закону України «Про 
статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту». Ветеранів праці –          
9256 осіб, дітей війни – 7434 осіб, 4500 осіб з інвалідністю від загального 
захворювання та дітей з інвалідністю, багатодітних сімей – 897, дітей з 
багатодітних сімей – 2845, пільговиків інших категорій –1270 осіб. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України № 1041 від 16 
вересня 2022 року призначення житлових субсидій та пільг здійснюється 
органами Пенсійного фонду України. 

Управлінням соціального захисту населення було забезпечено передачу 
органам Пенсійного фонду України згідно з актами приймання-передачі пакетів 
документів щодо звернень за призначенням житлових субсидій та наданням 
пільг на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого та рідкого 
пічного побутового палива і скрапленого газу, за якими не прийнято рішення 
станом на 30 листопада 2022 року, - до 1 січня 2023 року та проводиться 
робота, щодо передачі справ про одержувачів житлових субсидій та пільг на 
оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого та рідкого пічного 
побутового палива і скрапленого газу, накопичених за останні п’ять років -      
до 1 квітня 2023 р.  

Протягом 2022 року направлено 48 справ до Фонду інвалідів для видачі 
направлень на протезно-ортопедичні вироби, технічні засоби реабілітації та 
крісла-колісні.  

Станом 01 січня 2023 року на обліку в управлінні перебуває 1184 осіб, які 
постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. На реалізацію програм, 
пов’язаних з соціальним захистом громадян, які постраждали внаслідок 
Чорнобильської катастрофи у 2022 році використано 2351,0 тис. грн.  
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На 2022 рік з обласного бюджету на реалізацію програми «Пільги на 
медичне обслуговування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 
катастрофи» на забезпечення ліками за пільговими рецептами лікарів виділено 
552,5 тис. грн. та на пільгове зубне протезування – 15,3 тис. грн. Протягом 2022 
року надано 1151 пільговий рецепт на суму 512,20 тис.грн. та пільгу на зубне 
протезування отримали 4 учасники ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС на суму 
14,0 тис.грн.  

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 23.11.2016 № 854 
«Деякі питання санаторно-курортного лікування та відпочинку громадян, які 
постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» 3 учасника ліквідації 
наслідків аварії на ЧАЕС 1 категорії, взяті на облік для забезпечення путівками 
шляхом надання грошової допомоги на 2022 рік з правом вільного вибору 
 санаторно-курортного закладу та 24 учасники ліквідації наслідків аварії на 
ЧАЕС 1 категорії подали заяви на виплату грошової компенсації замість 
санаторно-курортного лікування.  

Для забезпечення путівками учасників ліквідації аварії на ЧАЕС 1 
категорії у 2022 році з державного бюджету виділено 87,7 тис.грн. та на 
виплату грошової компенсації замість санаторно-курортної путівки в сумі   16,2 
тис.грн.  

Протягом 2022 року 10 учасників ліквідації аварії на ЧАЕС 1 категорії 
були оздоровлені в саноторно-куротних закладах та 24 учасника ліквідації 
аварії на ЧАЕС 1 категорії отримали грошову компенсацію замість санаторно-
курортної путівки. 

 
 

Охорона здоров’я 
  

 Охорону здоров’я Богодухівського району забезпечують дві ланки 
медичної допомоги. Первинну медичну допомогу в районі  надають 5  центрів 
 первинної   медико-санітарної   допомоги  територіальних   громад 
Богодухівського району ( КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги 
Богодухівської міської ради Харківскої області», КНП «Валківський центр 
первинної медико-санітарної допомоги» Валківської міської ради Харківської 
області, КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги Краснокутської 
селищної ради» Богодухівського району Харківської області, КНП «Центр 
первинної медичної допомоги Золочівської селищної ради», КНП «Центр 
первинної медико-санітарної допомоги Коломацької селищної ради»). Кількість 
структурних підрозділів центрів   первинної   медико-санітарної   допомоги 
складає: амбулаторій загальної практики-сімейної медицини – 32, 
фельдшерсько-акушерських пунктів – 10, фельдшерських пунктів – 56, пунктів 
здоров’я – 17. Загальна кількість медичного персоналу – 344 особи. Кількість 
сімейних лікарів налічує 64 особи.  
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Протягом 2022 року всі заклади охорони здоров’я первинної медичної 
допомоги надавали допомогу внутрішньо переміщеним особам.  

На території Богодухівського району функціонує 4 лікарні (КНП 
Богодухівська центральна районна Богодухівської міської ради, КНП 
«Валківська центральна районна лікарня» Валківської міської ради, КНП 
«Краснокутська центральна районна лікарня» Краснокутської селищної ради, 
КНП «Золочівська лікарня» Золочівської селищної ради). З введенням воєнного 
стану заклади охорони здоров’я вторинного рівня надають допомогу 
військовослужбовцям та цивільним особам, які постраждали внаслідок воєнних 
дій.  

На сьогодні, загальна кількість ліжкомісць в районі складає 438. Загальна 
кількість медичних працівників в закладах становить 762 особи. 

У 2022 році між закладами охорони здоров’я територіальних 
громад району та Національною службою здоров’я України укладено  
договори на закупівлю медичних послуг, а саме: 

КНП Богодухівська центральна районна лікарня Богодухівської міської 
ради  – 13 ; 

КНП  «Валківська  центральна  районна  лікарня»  Валківської   міської  
ради - 17 ; 

КНП «Краснокутська центральна районна лікарня» Краснокутської 
селищної ради- 12 ; 

КНП «Золочівська лікарня»  Золочівської селищної ради - 7. 

Всі заклади охорони здоров’я району забезпечені медичними 
препаратами та засобами медичного призначення. 

В умовах воєнного стану, систематичного відключення електроенергії 
медичні заклади забезпечені дизельними та бензиновими  генераторами в 
повному обсязі. 

  

 
 

Освіта 
  

Для задоволення освітніх потреб населення у районі функціонують  52 
заклади дошкільної освіти (21 дошкільний підрозділ у складі інших закладів 
загальної середньої освіти), 58 закладів загальної середньої освіти, 10 
позашкільних закладів, 5  КУ «Інклюзивно-ресурсний центр» та 5 КУ «Центр 
професійного розвитку педагогічниї працівників». 

Дошкільну освіту здобувають 2819 дітей, у ЗЗСО охоплено навчанням  
13669 учнів.  

У зв’язку з введенням воєнного стану в Україні організація освітнього 
процесу в закладах освіти здійснюється в дистанційній формі. 
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У процесі реформування освіти, однією з найактуальніших і 
найобговорюваніших є проблема інтеграції дітей з особливими освітніми 
потребами в освітній процес закладів загальної середньої освіти. У закладах 
дошкільної освіти та загальної середньої є групи та класи з інклюзивним 
навчанням в яких навчаються діти з особливими освітніми потребами.  

Особлива увага звертається на створення безпечних умов навчання та 
праці всіх учасників освітнього процесу, дотримання керівниками закладів 
освіти чинного законодавства в галузі освіти, охорони праці, протипожежних та 
санітарних норм і правил утримання закладів освіти. 

У 2022 році на території Богодухівського району вперше було створено 
пункти тестування на базі закладів освіти Богодухівської та Валківської громад 
для складання учнями району Національного мультипредметного тесту. 

Під час підготовки закладів освіти до осінньо-зимового періоду громадами 
проведено значну роботу, забезпечено виконання заходів, спрямованих на 
розвиток та вдосконалення освітньої галузі, облаштуванню найпростіших 
укриттів. 

В результаті активних бойових дій на території Золочівської громади 
всі заклади освіти зазнали пошкоджень, значних руйнувань  зазнав 
Довжанський ліцей         (близько 60%)   та    Світличанський    заклад      
дошкільної      освіти (близько 70 %) та Макарівська філія КЗ «Золочівський 
ліцей №3» Золочівської селищної ради. 

КЗ «Удянський ліцей» Золочівської селищної ради та Удянський заклад 
дошкільної освіти Золочівської селищної ради -  повністю зруйновано. 

Протягом року заклади загальної середньої освіти Богодухівської та 
Золочівської громад отримали 156 нових ноутбуків для використання 
освітянами під час дистанційного навчання . Комп’ютерна техніка надійшла за 
сприяння компанії Google та благодійному фонду UNESCO. 

  
 

Підтримка дітей та молоді 
 

Серед першочергових завдань молодіжної політики в районі є пропаганда 
та формування здорового способу життя, профілактика негативних явищ в 
молодіжному середовищі: наркоманії, ВІЛ/СНІДу, захворювань, що 
передаються статевим шляхом. У районі в режимі онлайн проводяться 
акції  «ХХІ сторіччя без наркотиків та СНІДУ», «Творча молодь за здоровий 
спосіб життя», «Мистецтво проти наркотиків» -  конкурс плакатів та листівок 
«Спасибі -НІ», проведення спеціалістами у  навчальних закладах району  
анкетування, тренінгів з метою виявлення знань молоді щодо актуальних 
питань ВІЛ-інфекції СНІДу та виховання толерантного ставлення до людей, які 
мають ВІЛ-позитивний статус. За минулий рік вказаними заходами було 
охоплено  3 тисячі молоді віком від 14 до 35 років.  
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Продовжувалася робота щодо підвищення соціальної активності молоді, 
національно-патріотичного виховання, творчого розвитку особистості, 
створення умов для її інтелектуального самовдосконалення. Молодь району 
бере активну участь у впорядкуванні військових поховань на території району. 
  

Фізична культура і спорт 
 

Фізична культура і спорт є невід'ємною частиною виховного процесу 
дітей, підлітків, молоді та повноцінного життя дорослого населення нашої 
держави. Її основне призначення – зміцнення здоров’я, підвищення фізичних і 
функціональних можливостей людського організму, забезпечення збільшення 
обсягу рухової активності, відродження трудового потенціалу. Футбольні 
команди району проводили   футбольні ігри Першості Богодухівського району з 
футболу -2022 року.  

На території району функціонють 4 дитячо-юнацькі спортивні школи  (далі 
- ДЮСШ), в якій займається 1600 дітей, підлітків та молоді. Навчально-
тренувальний процес у дитячо-юнацькій спортивній школі 
здійснюють  тренерів-викладачів, з них - 7 штатних. Працюють  відділення в 
яких здійснюється підготовка юних спортсменів з боксу, футболу, волейболу, 
баскетболу, легкої атлетики, фітнесу.   
Вихованці ДЮСШ були неодноразовими призерами у змаганнях різних рівнів.  
  

Культура і туризм 
 

На території району працює 100 закладів культури, 104 бібліотеки система, 
5 дитячих музичних шкіл, 6 музеїв.  
У поточному році клубними закладами району проведено майже тисячу 
заходів, які були спрямовані на подальшу підтримку та розвиток жанрів 
народної творчості, належне відзначення державних свят і пам’ятних подій. 501 
аматор народного мистецтва району  брали участь у 30 різноманітних 
фестивалях і конкурсах в режимі онлайн.   
Заклади культури забезпечують діяльність галузі щодо збереження та розповсю
дження культурних надбань, здійснюють просвітницьку діяльність, 
надають різноманітні культурні послуги населенню. Проводились заходи з 
поточного ремонту нерухомих пам’яток, реставрації та відновлення пам’ятних 
знаків, упорядкування братських могил і військових поховань, які знаходяться 
на території району.  Пам’ятки історії знаходяться на утриманні Золочівської 
територіальної громади. 

          Кожного року у квітні-травні на території населених пунктах проводиться 
благоустрій прилеглих до пам’яток територій. Активну участь у цій роботі 
беруть учні шкіл. 
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          Проведені в районі  урочисті, інформаційно-медійні  заходи до державних 
свят.  
  

 

Служба у справах дітей 
 

      Робота служби у справах дітей районної державної адміністрації 
спрямована на реалізацію Законів України:  «Про органи і служби у справах 
дітей та спеціальні установи для дітей», «Про забезпечення організаційно-
правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування»,  постанови Кабінету Міністрів України від 24 
вересня 2008 року     № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, 
пов’язаної із захистом прав дитини» (із змінами), постанови Кабінету Міністрів 
України від 08 жовтня 2008 року № 905 «Про затвердження Порядку 
провадження діяльності з усиновлення та здійснення нагляду за дотримання 
прав усиновлених дітей», постанови Кабінету Міністрів України від 16 серпня 
2022 року № 907 «Про внесення змін до Порядку провадження діяльності з 
усиновлення та здійснення нагляду за дотриманням прав усиновлених дітей» та 
інші. 
        Протягом 2022 року службою у справах дітей проводилася робота 
спрямована на реалізацію пріоритетних завдань, визначених на рік, а саме: 

- реалізація державної політики з питань соціального захисту кожної 
дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування; 

- поширення сімейних форм виховання: усиновлення, створення дитячих 
будинків сімейного типу та прийомних сімей; 

- здійснення контролю за умовами утримання, виховання, навчання дітей 
у прийомних сім’ях та дитячих будинках сімейного типу. 
        Пріоритетним напрямком роботи служби у справах дітей є захист прав та 
законних інтересів дітей, забезпечення належних умов для їх зростання в 
сімейному оточенні. З цією метою підготовлено та проведено 25 засідань 
комісії з питань захисту прав дитини, на яких вирішено питання про створення 
прийомної сім’ї та дитячого будинку сімейного типу на основі прийомної 
сім’ї, про влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування, до сімейних форм виховання, про завершення строку перебування 
осіб, із числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, про 
припинення опіки та піклування тощо.  
        Протягом 2022 року влаштовано 3 дитини-сироти та  15 дітей, позбавлених 
батьківського піклування, до 12 дитячих будинків сімейного типу та 6 
прийомних сімей. Вибуло за звітний період  32 особи із числа дітей, 
позбавлених батьківського піклування, з них 22 чол. - у зв’язку з досягненням 
повноліття та продовженням навчання, 9 чол. – у зв’язку з закінченням 
навчання та працевлаштуванням. Одна неповнолітня дитина, позбавлена 
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батьківського піклування,  припинила перебування у прийомній сім’ї з 
подальшим влаштуванням під опіку сестри. 
         
        Станом на 31 грудня 2022 року на обліку служби у справах  дітей 
Богодухівської районної державної адміністрації перебуває 214 дітей-сиріт та 
дітей, позбавлених батьківського піклування. Всього функціонує 26 будинків 
сімейного типу, в яких виховуються 180 дітей, та 17 прийомних сімей, в які 
влаштовано 34 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.  
        Функціонує  43 дитячих будинків сімейного типу та прийомних сімей,  з 
них новостворених дитячих будинків сімейного типу - 1, прийомних сімей - 1, 
нововлаштованих -  18 дітей.  
        Служба здійснює контроль за умовами утримання, виховання, навчання 
дітей у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях.   
        За сприяння голови районної державної адміністрації всі вихованці 
дитячих будинків сімейного типу шкільного віку отримали планшети. 
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